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10—1. java.lang

I{7|X|(package): HEXML2= ZajAo| F30|1, S2Xe=2= ClAE2(0|Ct
UZE(import): ZALFA{0l|H| SR AATIUOIM AFZE Sz2HA00 Chigt HES 22 F= &
=

javalang TH7|X|: XHHIOIM 71 71=20| El= SHASO| FS0ICh

Object Salia: 2= SaA0| 2P| S2HA0|Ch

Math S2HA: 31 AL HIAES0| HolE Z2HA0|Ch

String, StringBuffer, StringBuilder: 2AIE2 R 22AE, Sting S2HA= 240 H
Za2iA0|1, StringBuffer, StringBuilder S2iA = ZH0| HE &~ Q= Z2HAO|LCE,
Wrapper S22iA: 7|2 EIY US A= HEtelo] Ak8st7| et SziA0|Ct

10-2. Xt ABElE 2A

Biginteger: long EfY} HAE HoM= H+E CHRI| et S2HAO0|CE
BigDecimal: float, doubleO| 7tX|= & AHo| tHEZ slidsty| et Z2HAO0|CY.
Date: AHHIIA Mt AlZES CHR7| 6 7HY MA izl ZajAolct

® Calendar: Date Szl 0[=0f L2 Uit & ARIS CR= 4 S2HA0|ch
7

@ javatime IN7|X|: Date, Calendar 22ijAo| S sHAsH7| Llak
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11-1. List

® List RAE QHAZ Fa|5tT Z22 518sk= QIHH0AO|CH
® Arraylist: List QIE{H|O[AE Foist SHAZ 71 BO| AREl= XI2HE & otHo|Ct,
® LinkedList: List QIE{H|O|AZE &5t SeAZ, ArrayListet CHEA| ‘Node class'e| HZZ 0|20

X Uk,

11—-2, Set & Map

@ Set: List QIHI|O|AR} CHEA| KZE w=Aof| what QIEIATE EXSHK| 0 S5 ZiH| M2 o8
SHX| o4= QIE{m|o|AO|CE

HashSet: Set CIEI|0|AE &5t ZeiA & JH& Bo| M0l= S2HAO|CE

lterator: XI2TR0| MZE= QAE QlojE I AKRSH= QIE{H|0|AO|CH

Map: 7|(key), ZHvalue)2 2 TM=l QE{HO|AZ, F|(key) 22 S22 4 QiCth

HashMap: Map 2IE{H|0|AE 735t FeHAR, Fl(key) USE SUTH ZHHMQIX| THEFSE7| 2K
2H2t0|F0]| ERICY.

11-3. Queue & Stack

® Queue: FIFO(First In First Out, MUME) Xt2HEZ 0|7} HEE A2 H0|E7} Lt=
QIE{H|O|AO|CE,

@ PriorityQueue: Queue QIE{H|O|AS| 7251 Z2HAO|H, HIO|EHE XMESH =AMt AEGI0| M2
ol A HIo|HE M &~ U= XIEFR0|CE

® Deque(Double—Ended Queue): HIO|EHE UZEOZ FI| L= A7t J7ksEH CIE{H|O|AO]CH,

® Stack: LIFO(Last In First Out, FME) X=X E Z|A FI7IE 0B =MCHZ CIO|E{7t LiZt
= SA0|Ct

® Comparable: java.lang IH7|X[0fl = QUEIHO|AZ Comparable QIEH|O|]AE F1oi5t S ARt
Oi7H == 10| sort() BIAEE S&t HHO0| 7tssich

® Comparator: java.util TH7 |X[0f] Rl= QUEH|O|AZ SHE ZHAL| HH J|E2 M= Mot ME

I

WS CilolA MIsk= SzHA0|CH
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12—1. X|4|2IA(Generics)

® X|UEA: Q| EIUS LIS Fote x|Q| Ef)S MFsH F= 7Is0lct
o XUl ZaA: HH EtUS LHtstE E%((T))—E HAlet Z2i20|ct
® ot = MU2 SaAM LS BRI 2E EfS e + U= sh= 7ISoIch

o
o T 0| A= 7Rl 2o U= TEH(S2)olck
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13—1. A=

0 IEMA: 2IHMHNERE XHEHS =2 2Ho| HHR|Z2, AldH ZQI T=0|C},

0 AP IDEZAATH SEHHIR XIS 0|Est= ARl Heolct

® Runnable: 4 ZeAQI run() HIAEE 7K1 = CIHHO|AZ, Runnable QIE{H|O|A
run() HAEZE 73510{0F Thread QUAEIAZ OtS 4 QlrC}

® I7|5t MIAE: SHLIC| AErt MR &Y O CHE AEr EZe 4+ gl= HlA=0|ch

13-2. A= X0
® A= HOf: AEQ| YEHE HMOlohs AS HSHH, A== A 7], A, Al X, &
JEE 7H 4 QUCh
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AET: USHHR|t T2 70| HASZ0|C}.

HIO|E 7|8t AEZ: 1byte THRZ HIO|EE 0 S0l= AEECZE, FZ2 00X, S &9
oIUS 20| S uf AZSiC
EAF 78 AEZ: 2Byte THR|Z HIO|EIE 210 S0/= AEECE, FLIZE EXIE 0SY &
? AREstict

InputStream, OutputStream: HIO|E 7|8t AEZIO| X|AQ| ZAF ZaA0|Ct,

BufferedinputStream, BufferedOutputStream: HIO|E 7 |HE AEZI0| HZAZ|| HIHE XMlEske= E
X AEZIO|CE
Reader, Writer: 2X} 7|HF AEZIO| X|MQ| A Z2{AO|CY,

AE

BufferedReader, BufferedWriter: 2Xt 7|8 AEZl0|| HZALZ|H HHE ANlBok= EX AEEZI0|CY
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—1. 2
A HIASE Aoz HESH A
&3 QIE{H|0|A: StLte| A HIASTE MOE QIEH0|A
java.utilfunction: XI5+ AFSEl= FERS| e+ CIEHO0|A 2 HASE MSsk= W7 (K|
Supplier{T): OH7H H==7} gl kst EFRJ0| X|H[2] EFRIKT))2! get() HIAEE ZHX|T = QUE{TH0|A
Consumer{Ty: OH7H E=7F 171 Qi1 BtstEFRI0| Gl= HIAEQ! accept(T t)2 andThen(Consumer{?

super T) after)Z 7tX|1 U= QUE{H|O|A

Function(T,R): OH7H tA4=Qf St 2 747 ZE2E 170 12 Bist EFRI0| X2 EFRI(C(RY)R! apply(T )2
7HX| = QIEH|0|A

Predicate{T): Predicate 2/E{H|0| A= Function QIE{H|0|A 2] HISt EFRI0| boolean0| 1 test(T t)H|

ACE JHX|D = QUEH|O|A

15-2, AE

AER] Ciset AIRTAS HESKE o= Ch2y| 9t &7

Optional(T)y: TEI2! ZHx|Q| 2Hm| Za2jA

BZt AR AL dEt Zro| AEZQI HA0|T of2] H ¥ Jts

map: AEZOA Rlots RASS HEF AL Faid i AEske 57+ St

Z|Z Ak AL Zupt AEZI0| ofl Aoz AERIS A50] Ol Wk ZAM, i
S= UesiH, AEZDOICE 8t HEt 8 IS

reduce: AEZQ| QAR FEOLIZIHA GAS f¥letk= £E Aot



